PACCKA36BAET

ЗАМ. НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСТНОГО УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ

А. МИТРОПОЛОВ

Для вас, товарищи зрители

был серьезным экзаменом ОН ОБІЛ СЕРВЕЗВІМ ЗБАЗМЕНОЯ ДЕЛ ВСЕХ НАШИХ ІВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТА-ВОВ. ВЕДЬ ВСЯ СТРАНА, ВСЕ ПЕРЕДО-ВОЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО ЗЕМНОГО ШАРА В апреле отмечало 90-летне со дня апреле Эгиченало 90-летие со дни рождения гения революции — В. И. Ленина. Каждый стремился чем-то ознаменовать это событие. Не могли остаться в стороне и ра-ботники театров области. Уже при составлении репертуарного плана особое внимание было обращено на выбор лучших пьес советской современной драматургии. В ряде спектаклей были созданы волную-В ряде щие образы нашего современнистроителя коммунизма.

театры начинают свон Сейчас театры ... Они преду-гастрольные поездки. Они преду-стчеты театральных сматривают отчеты театральных коллективов не только на круп-ных сценических площадках горо-дов, но и в сельских Домах куль-туры и клубах. Кроме спектаклей. актеры, режиссеры бучаться со зрителями, мощь кружкам х будут встре окажут похудожествен-

ной самодеятельности.

июня в Кунгуре «Кремлевские таклем «Кремлевские куранты» начал свое выступление Лысьвендраматический августа он по театр. он покажет лучшие постановки также сель-ским зрителям пригорода Кунгу-ра, Кишертского, Березовского, Суксунского Н

онов.
Раньше всех начал свои гастро Кудымкарский удымкарский театр в начале мая его с видели лесозаготовители Гайн, жи-тели Майкора, Ныроба. Театр по-ставил перед собой задачу—дать двести спектаклей в леспромхоэтого созданы зах. Для этого созданы три ар-тистические группы, каждая из ко-торых имеет в своем репертуаре по две-три пьесы. Закончатся гаст-роли Нудымкарского театра на строительстве Воткинской ГЭС. Здесь будет показано более 10 спектаклей. Перед этим их проколхозники прикамских €мотрят

Кизеловский драматический на выезжает гастроли Краснокамск. Его лучшие поста-новки, в том числе «Иркутскую историю» смогут посмотреть бу-Его лучшие мажники, нефтяники, энергетики, жители окрестных сел и деревень.

Как известно, в Перми состоя-сь первые спектакли Березнались первые ковского драматического театра. Жители областного центра увидят такие пьесы, как «Сын века». тание пьесы, как «Сын века», «Мать своих детей», «Барабанщи-ца», «Женитьба» и другие. Затем этот коллектив выедет в Чусовой

этот коллектив вы приский областной театр драмы. Его последней работой была пьеса Розова «Неравный бой». Зрители областного пентра смогут увидеть ее в начале будущего сезона, а пока театр выезжает с ответными визитами в

Пермского драмтеат Коллектив ра за последнее время завязал тесную дружбу с сельской художе-ственной самодеятельностью. В Сы-ве сейчас создан театр - спутник. Для оказания помощи туда неодно-кратно выезжалы ведущие актеры, художники режиссеры. Эта дружба нынешним летом окрепнет еще больше во время гастролей на сепосле возвра-Они состоятся

щения театра из Кизела. Сельский эритель увидит летом м артистов Пермской филармонии.

Для выступления перед колхозии-ками создано две концертных создано бригады. Они уже начали гастр -

бригады. Они уже начали гастрыни в прикамсику районах.

12 моня заканчивает свой девяностый сезон театр оперы и балета. Впереди—также гастрольные поездки. Они начнугся с 16 июня в Омске, затем продолжатся по Владивостоке. Туда театр выезжает по просъбе общественных организаций Приморского края в связи со 100-летием со дня основания Владивостока. зи со 100-летием ния Владивостока.

нии выздивистома.

Пермяки бывали у дальневосточников и раньше. Это будет их вторая поездка. Оперы «Князы Игорь», «Руслан и Людмила», «Пиковая дама», «Чародейка», «Анда», «Кармен», «Вора, балет-«Пиковая дама», пародольне «Анда», «Кармен», «Овод», балет ные спектакля «Лебединое озеро» «Ромео и Джульетта», «Бахчиса райский фонтан», «Бахдерка» райский фонтан», «Баидерка», «Жизель»— вот далеко не полный перечень постановок, с которыми едет театр на Дальний Восток. Будем надеяться, что талантливый творческий коллектив и на эгот раз обретет новых поклонин-

и друзей.

Театры областного центра уез-жают на гастроли. Но их помеще-ния не будут пустовать. В свою очередь пермский эритель познакомится с рядом интересных твор комится с рядом интересных твор-ческих теагральных коллективот. Второй раз к нам приезжает Ом-ский театр музыкальной комедии. Его гастроли будут продолжаться полтора месяца. Первый спектакль состоится 16 июня в здании опериюня в здании оперного театра.

культурным событием явится приезд на гастроли в Пермь одного из ведущих драматических театров страны — Московского театра им. В. В. Маяковского. В его труппе широко известные В его труппе широко известные актеры— народные артисты СССР М. И. Бабанова и Л. И. Свердлин, лауреат Лепинской премин, народный артист РСФСР М. М. Интраух, полудярные актеры ки-Штраух, популярные актеры ки-но—народный артист республики А. В. Самойлов и заслуженный артист республики А. П. Лукьянов

артист республика и другие. Пермские зрители увидят в по-становке театра им. Маяковского «Гамлет», «Иркутскую историю», «Весение скрвпик» «Сомет Петрарки» и ряд других спектаклей. Летний театральный сезон только начинается. Несомиенно, он ко начинается. Пеосмиенно, он

с творчеством театров нашей обла-сти широкому кругу трудящихся. Вместе с тем это будет хорошей творческой зарядкой актерам, может им лучше оценить свою ра-боту, узнать запросы зрителей. Их замечания и пожелания позволят добиться театрам новых творческих успехов.